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Η ΜΑΖΙΚΗ – ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ

ΜΕ ΜΑΤ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ΧΤΥΠΗΣΕ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΡΑ

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ ΕΚΤΡΩΜΑ

ΜΑΖΙΚΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

Οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ Π.Ε-ΔΕ. χαιρετίζουμε τη μεγαλειώδη συγκέντρωση των συλλόγων στο πλαίσιο
της 24ωρης απεργίας ΔΟΕ-ΟΛΜΕ και τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς που βροντοφώναξαν ότι το νσχ για
το προσοντολόγιο – έκτρωμα δε θα περάσει. Καταγγέλλουμε τη σφοδρή καταστολή της κυβέρνησης
απέναντι στο μαχόμενο κομμάτι της εκπαίδευσης που χρησιμοποίησε ΜΑΤ, χημικά και δακρυγόνα με
αποτέλεσμα να υπάρχουν τραυματίες. Η πορεία άντεξε και δήλωσε ότι συνεχίζει!!

Χαιρετίζουμε την κατάληψη της Πρυτανείας από αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, μόνιμους και
φοιτητές που πρόταξαν τον ανυποχώρητο αγώνα ενάντια στο προσοντολόγιο – έκτρωμα που απολύει
χιλιάδες συναδέλφους μας. Το νχσ που προωθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ πλήττει το σύνολο των
εργασιακών δικαιωμάτων. Καθιερώνει την πιο τιμωρητική αξιολόγηση και οδηγεί χιλιάδες αναπληρωτές
στην απόλυση και την ανεργία. Απαξιώνει τα πτυχία και τα χρόνια δουλειάς των ελαστικά εργαζόμενων,
οδηγεί σε ένα αέναο κυνήγι προσόντων και ανταγωνισμού, μονιμοποιεί την επισφάλεια, την ελαστική
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εργασία και την ανακύκλωση της εργασίας.

Η απεργιακή συγκέντρωση που έγινε στο κέντρο της Αθήνας ήταν από τις πιο μαζικές και
μαχητικές των τελευταίων χρόνων. Χιλιάδες εκπαιδευτικοί διαδήλωσαν στους δρόμους της Αθήνας
και άλλων πόλεων, διεκδικώντας την απόσυρση του νομοσχεδίου, μόνιμη σταθερή εργασία, και μαζικούς
διορισμούς όλων των αναπληρωτών αποκλειστικά και μόνο με το πτυχίο και την προϋπηρεσία.

Η απεργία και η μαζικότατη συγκέντρωση με συμμετοχή εκπαιδευτικών από όλη την Ελλάδα κυρίως των
ελαστικά εργαζόμενων στην εκπαίδευση απέδειξε ότι οι χιλιάδες αναπληρωτές είναι διατεθειμένοι
να υπερασπιστούν το δημόσιο σχολείο, τη δουλειά και τη ζωή τους.

Οι εκπαιδευτικοί ανέτρεψαν και γελοιοποίησαν την πρακτική της συνδικαλιστικής
γραφειοκρατίας που επέλεξε να μην οργανώσει και να κλιμακώσει ένα απεργιακό σχέδιο που θα έβαζε
στην προμετωπίδα την απόσυρση κάθε είδους προσοντολογίου, θα διεκδικούσε μόνιμους μαζικούς
διορισμούς, θα υπερασπιζόταν το πτυχίο και την προϋπηρεσία.

Η πλειοψηφία της ΔΟΕ κάτω από την καυτή ανάσα του κινήματος και μετά από την απαίτηση χιλιάδων
αναπληρωτών για κλιμάκωση, αποφάσισε την Παρασκευή αργά το μεσημέρι, 24ωρη απεργία τη Δευτέρα.

Η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ αποφάσισε 3ωρη στάση εργασίας, αφήνοντας στην προαίρεση των ΕΛΜΕ να
συμπληρώσουν με επιπλέον τρίωρη ώστε να προκύψει 24ωρη απεργία. Η στόχευση είναι σαφής. Να
αποδυναμωθεί η δυνατότητα να κατέβουν κι άλλοι συνάδελφοι στην Αθήνα. Γι αυτό εξ άλλου, ΔΑΚΕ-
ΣΥΝΕΚ- ΠΕΚ αρνήθηκαν να γίνει έκτακτο ΔΣ της ΟΛΜΕ σήμερα, πολύ περισσότερο να δώσει συγκροτημένη
απάντηση ο κλάδος με κύκλο ΓΣ και ΓΣ Προέδρων.

Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκαν ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ-ΑΕΕΚΕ-ΕΡΑ στο ΔΣ της ΔΟΕ. Η πρακτική αυτή
φανερώνει ότι ο κυβερνητικός συνδικαλισμός και στις δύο Ομοσπονδίες δεν ήθελε και δεν
θέλει την ανάπτυξη ενός μαζικού μαχητικού κινήματος. Αντίθετα επιδιώκει να τελειώνει στα
γρήγορα και να οδηγήσει τους εκπαιδευτικούς στην ήττα, την απογοήτευση και την αποδοχή του
προσοντολογίου.

Καλούμε ΤΩΡΑ τη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ να καταδικάσουν την κυβερνητική καταστολή και
αστυνομική βία απέναντι στους διαδηλωτές. Να κηρύξουν τουλάχιστον 48ωρη απεργία Δευτέρα –
Τρίτη. Γενικές Συνελεύσεις και ολομέλεια προέδρων μέσα στην επόμενη εβδομάδα, στην
προοπτική της αποφασιστικής συνέχισης του αγώνα.

Καλούμε τα εργατικά σωματεία να πάρουν αποφάσεις καταδίκης της κυβερνητικής καταστολής
και συμπαράστασης στον αγώνα των εκπαιδευτικών. Την ΑΔΕΔΥ να πάρει απόφαση κήρυξης
24ωρης απεργίας τη Δευτέρα. Να υπερασπιστούμε όλοι μαζί το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή
εργασία όλων των ελαστικά εργαζόμενων ενάντια στην επίθεση κυβέρνησης, ΕΕ, ΟΟΣΑ, κεφαλαίου..

Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς αναπληρωτές και μόνιμους, τους φοιτητές και τους
εργαζόμενους να διαδηλώσουμε μαζί τη Δευτέρα 14/01 στις 3.00 μμ στα Προπύλαια και πορεία
προς τη Βουλή, ακόμη πιο μαζικά και αποφασιστικά.

Να αποσυρθεί τώρα το προσοντολόγιο – έκτρωμα. Μόνιμοι – μαζικοί διορισμοί, όλων των
αναπληρωτών. Δημόσια δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά.


